

Abschrift:

Protokoll der Ortsbeiratssitzung am 08.05.2024 im Epteroder Dorfgemeinschaftshaus

Beginn 19:05 Uhr

Anwesende: Joachim Tobi parteilos
Tim Korschuch parteilos
Rüdiger Stanke SPD
Klaus Casselmann SPD

Protokollführer: Joachim Tobi

Entschuldigt: Alexander Meywirth

Gäste: Claus Werner Gossmann, Knut Korschuch, Finn Thomsen, Bürgermeister, Achim Kinnback, Frau Arnhardt, Katharina Nickel, Hannah Arnold

TO1

Eröffnung und Begrüßung durch den stellv. Ortsbeiratsvorsitzenden
Joachim Tobi eröffnet die Sitzung u. begrüßt die Anwesenden.

TO1.1

Festst. der Beschlussfähigkeit
Der Ortsbeirat ist beschlussfähig.

TO2

Verkleinerung der Gremien

Bürgermeister Finn Thomsen erläutert die Verkleinerung der Gremien spricht Ortsbeirat von 5 auf 3 an.

Es gibt die Möglichkeit einer gemeinsamen Liste, wo sich alle Mitbürger von Epterode einbringen können, OHNE einer politischen Gruppe anzugehören.

TO3

Beim Anschluss des Radweges über den Exberg tun sich die Gremien schwer, da die Streckenführung schon länger festzustehen scheint. Der Ortsbeirat unterstützt dieses nicht. Beschilderung so wie geplant (Rückwärtsbeschilderung) ist keine Option.

TO4

Stand Glasfaserausbau

Offensichtliche Schäden, z.B. abgesackte Bordsteine, die mit dem Glasfaserausbau zu tun haben, an Vitali Bauer am Besten mit Bild senden.

Epterode wird mit Point Rommerode verbunden, es fehlt noch die Genehmigung.

TO5

Straßenschäden

Oberflächensanierung der Straßen Repsch und Kirchweg. In 2025 wird in Großalmerode in der Baumhofstr. ein neues Verfahren der Oberflächensanierung getestet.

Sollte es sich bewähren, käme dies auch für unsere Straßen in Betracht. 4 cm Asphalttschicht.

TO6

Knut Korschuch, Vorsitzender der Jagdgenossens., hob nochmal deutlich hervor schon in 2023 1500,- € von den Jagdgenossen in den Fahrradweg investiert zu haben.

Des Weiteren kündigt er an 2 marode Bänke am Müllerweg durch die Jagdgenossen zu ersetzen.
Am 21.09. ist Freiwilligentag. Wer irgendeine Idee hat was gemacht werden soll, bitte an den Ortsbeirat herantreten.

Um 20:00 Uhr schließt der stellvertretende Ortsvorsteher Joachim Tobi die Sitzung.

Das heutige Protokoll unterschreibt Joachim Tobi.